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KẾ HOẠCH
Tổ chức các hoạt động ngày Chuyển đổi số tỉnh Hưng Yên
và hưởng ứng ngày Chuyển đổi số Quốc gia 10/10/2024


Thực hiện Kế hoạch số 207/KH-UBND ngày 27/9/2024 của UBND huyện Yên Mỹ về tổ chức các hoạt động Ngày Chuyển đổi số tỉnh Hưng Yên và hưởng ứng ngày Chuyển đổi số Quốc gia (10/10) năm 2024. Công văn số1362/STTTT-BCVTCNTT ngày 24/9/2024 của sở Thông tin và Truyền thông về việc phổ cập bộ phận nhận diện Ngày chuyển đổi số quốc gia năm 2024. Ủy ban nhân dân xã ban hành Kế hoạch triển khai thực hiện như sau: 
I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU 
Đẩy mạnh công tác thông tin tuyên truyền trên các phương tiện thông tin để nâng cao nhận thức cho các cơ quan nhà nước, các tổ chức, doanh nghiệp, người dân về triển khai thực hiện chuyển đổi số, tạo sự đồng thuận trong các cấp chính quyền, Nhân dân trong xã để triển khai một cách đồng bộ, hiệu quả trên địa bàn xã. 
- Tập trung triển khai thực hiện có hiệu quả các mục tiêu, nhiệm vụ trọng tâm theo Kế hoạch hoạt động của Ban Chỉ đạo chuyển đổi số xã năm 2024 và Kế hoạch chuyển đổi số xã năm 2024. Thúc đẩy sự tham gia vào cuộc cả hệ thống chính trị, hành động đồng bộ ở các cấp và sự tham gia của toàn dân bảo  đảm sự thành công của chuyển đổi số. 
- Các hoạt động tuyên truyền nâng cao nhận thức về chuyển đổi số, hưởng ứng Ngày Chuyển đổi số tỉnh Hưng Yên, Ngày Chuyển đổi số Quốc gia năm 2024 trên địa bàn xã, tập trung tuyên truyền các sáng kiến mang lại lợi ích thiết thực cho người dân, thúc đẩy, quảng bá toàn dân tăng cường sử dụng các sản phẩm, dịch vụ số, thúc đẩy phổ cập kỹ năng số, làm cho người dân được thụ hưởng các kết quả do chuyển đổi số mang lại. 
II. CHỦ ĐỀ NĂM 2024 
1. Chủ đề  
Phổ cập hạ tầng số và sáng tạo ứng dụng số để phát triển kinh tế số - động lực mới cho tăng trưởng kinh tế và năng suất lao động. 
2. Nội dung trọng tâm 
Tập trung vào thúc đẩy, phát triển, kết nối, khai thác dữ liệu số để tạo ra giá trị mới trong hoạt động của cơ quan nhà nước phục vụ người dân và doanh nghiệp. 
III. NỘI DUNG 
1. Công tác thông tin, tuyên truyền 
- Đẩy mạnh công tác thông tin, tuyên truyền về hoạt động hưởng ứng Ngày Chuyển đổi số Quốc gia năm 2024 trên các phương tiện thông tin đại chúng: Tổ chức treo các biểu ngữ, băng rôn, trên hệ thống truyền thanh cơ sở…nhằm giúp các cơ quan, đoàn thể, tổ chức và người dân nâng cao nhận thức về chuyển đổi số. 
- Nội dung khẩu hiệu: Phổ cập hạ tầng số và sáng tạo ứng dụng số để phát triển kinh tế số - động lực mới cho tăng trưởng kinh tế và năng xuất lao động. 
- Thời gian tuyên truyền: Từ ngày 01/10/2024 đến ngày 10/10/2024. 
2. Tập huấn về chuyển đổi số  
- Nội dung: Tập huấn về chuyển đổi số, an toàn thông tin và hướng dẫn sử dụng các nền tảng số, dịch vụ tiện ích hỗ trợ người dân và doanh nghiệp.  
- Đối tượng: Cán bộ, công chức; Tổ Đề án 06 - Tổ công nghệ số cộng đồng thôn. 
3. Phổ cập, truyền thông bộ nhận diện Ngày Chuyển đổi số quốc gia 10/10 năm 2024. 
- Nội dung: Tuyên truyền bộ nhận diện Ngày chuyển đổi số. Đăng hiển thị bộ nhận diện trên Cổng thông tin điện tử cơ quan. Khuyến khích cán bộ, công chức, viên chức và người lao động hưởng ứng trên không gian mạng bằng cách thay ảnh đại diện có kèm khung hình nhận diện Ngày chuyển đổi số quốc gia 10/10/2024. 
- Thời gian: Từ ngày 01/10/2024 đến ngày 10/10/2024 
 4. Một số hoạt động cụ thể hưởng ứng Ngày Chuyển đổi số quốc gia năm 2024  
a) Tổ chức các hoạt động hưởng ứng Ngày hội Chuyển đổi số trên địa bàn xã. 
- Thời gian thực hiện: Hoàn thành trước ngày 20/10/2024. 
 b) Triển khai cấp mã định danh điện tử mức 2  
- Nhiệm vụ: 90% người dân trưởng thành trên địa bàn xã được cấp mã định danh điện tử mức độ 2 và hướng dẫn cài đặt, sử dụng ứng dụng VNeID  trên thiết bị di động.   
- Đơn vị chủ trì: Công an xã. 
c) Gắn mã QR-Code thanh toán không dùng tiền mặt tại các cửa hàng, 
cơ  sở kinh doanh mua, bán  
- Nhiệm vụ: 80% các cửa hàng, cơ sở kinh doanh trên địa bàn xã được hỗ trợ gắn mã QR-Code phục vụ thanh toán không dùng tiền mặt khi có giao dịch mua, bán. 
- Đơn vị chủ trì: UBND xã, Đoàn Thanh niên, các tổ chức chính trị - xã hội. 
d) Tổ chức ra quân “Đi tường ngõ, gõ từng nhà, hướn dẫn từng người dân  
sử dụng dịch vụ, ứng dụng để phát triển kinh tế số”; phổ biến, hỗ trợ người dân cài đặt, sử dụng sản phẩm, dịch vụ số, thanh toán số, hướng dẫn  
- Nội dung: Tổ chức hướng dẫn người dân cài đặt, sử dụng dịch vụ công  trực tuyến; sử dụng các dịch vụ ngân hàng trực tuyến, không dùng tiền mặt; kỹ năng an toàn trên môi trường số...  
- Thời gian: Dự kiến bắt đầu từ ngày 01/10/2024 đến hết ngày 15/10/2024 
- Cơ quan thực hiện: UBND xã, Đoàn TNCS Hồ Chí Minh, Tổ Đề án 06 - Tổ công nghệ số cộng đồng. 
e) Triển khai chương trình hỗ trợ Doanh nghiệp trải nghiệm miễn phí các giải pháp chuyển đổi số: Văn phòng điện tử; Hợp đồng điện tử; Hệ thống truyền  thanh thông minh; Giải pháp chữ ký số; Hóa đơn điện tử; Giải pháp thiết kế Website; Giải pháp tổng đài di động 3C; Camera thông minh, cảnh báo cháy sớm... - Thời gian: thực hiện từ tháng 01/10/2024 đến hết năm 2024. - Cơ quan thực hiện: Các doanh nghiệp viễn thông, công nghệ thông tin.  - Cơ quan phối hợp: Phòng Văn hóa và Thông tin huyện; Doanh nghiệp bưu chính - viễn thông.  
IV. KINH PHÍ TRIỂN KHAI 
Kinh phí thực hiện các hoạt động tại Kế hoạch từ nguồn ngân sách Nhà nước theo phân cấp và các nguồn xã hội hóa hợp pháp khác. 
 	III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN 
1. Công chức VH-XH 
Chủ trì, hướng dẫn các nghành, đoàn thể về nội dung tuyên truyền chuyển đổi số của tỉnh, huyện; lợi ích từ việc chuyển đổi số đến các cơ quan, đơn vị, các công ty, doanh nghiệp và nhân dân trên địa bàn xã nắm được và thực hiện. 
Bằng các hình thức khác nhau tham mưu UBND xã các triển khai nội dung kế hoạch; hướng dẫn Chuyển đổi số tại các ngành và các bộ phận có liên quan để giúp người dân hiểu rõ hơn về Chuyển đổi số. 
2. Văn phòng HĐND và UBND 
Chủ trì phối hợp với các đơn vị liên quan đăng tải các nội dung về Chuyển đổi số, các văn bản chỉ đạo, các hoạt động Chuyển đổi số trên địa bàn huyện; đăng tải bộ nhận diện Ngày Chuyển đổi số 10/10/ năm 2024 lên Cổng thông tin điện tử của huyện. Tuyên truyền và hướng dẫn người dân sử dụng các dịch vụ công trực tuyến tại Bộ phận tiếp nhận và trả kết quả của huyện. 
3. Đài Truyền thanh 
Phối hợp với các ngành biên tập các bài viết về các lĩnh vực trong thực hiện Chuyển đổi số; tiếp sóng phát thanh các nội dung của đài tỉnh, huyện những chuyên mục Chuyển đổi số đến cán bộ, đảng viên và toàn thể Nhân dân được biết. 
4. Mặt trận tổ quốc xã và các ngành đoàn thể. 
Căn cứ chức năng, nhiệm vụ được giao tại Kế hoạch này tham mưu UBND xã các nội dung tuyên truyền và tổ chức các hoạt động về Chuyển đổi số đối với ngành, lĩnh vực hoạt động. 
UBND xã yêu cầu các ngành, các tổ chức chính - xã hội, các trường học trên địa bàn xã triển khai thực hiện, trong quá trình thực hiện có vướng mắc, phát sinh đề nghị báo cáo về UBND xã để chỉ đạo kịp thời./. 

	Nơi nhận:
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